

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET DENTALNE MEDICINE
KLASA: 602-03/22-01/45
URBROJ: 2170-57-006-22-1
Rijeka, 11. ožujka 2022.

ZAPISNIK

25. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine u Rijeci, održane u četvrtak, **10. ožujka 2022.** godine, predavaonici 3. katu u Krešimirova 42.

Članovi Fakultetskog vijeća koji su prisustvovali sjednici:

prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent., prof.dr.sc. Ivana Brekalo Pršo, dr.med.dent., izv.prof.dr.sc. Irena Glažar, dr.med.dent., prof.dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent., prof.dr.sc. Ivone Uhač, dr.med.dent., prof.dr.sc. Daniela Kovačević Pavičić, dr.med.dent., izv.prof.dr.sc. Vlatka Debeljak, dr.med.dent. – predstavnica KBC-a, izv.prof.dr.sc. Davor Kuiš, dr.med.dent., prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent., prof.prim.dr.sc. Danko Bakarčić, dr.med.dent., prof.dr.sc. Stjepan Špalj, dr.med.dent., prof.dr.sc. Alen Braut, dr.med.dent., prof.dr.sc. Renata Gržić, dr.med.dent., Maja Kinkela Devčić, dr.med.dent., doc.dr.sc. Romana Peršić Bukmir, dr.med.dent.

Studenti: Elis Mikac.

Nisu prisutni: prof.dr.sc. Tomislav Čabov, dr.med.dent., Linda Rudelić, struč.spec.oec.

Studenti: Alessia Bučić, Lovre Labura.

Zapisnik vodi: Barbara Šestan, mag.oec.

Dekanica prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent. otvara 25. sjednicu Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine. Pozdravila je prisutne i zahvalila svima na dolasku. Predlaže slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Ovjeravanje zapisnika s 23. sjednice FV i 24. sjednice FV koja je održana u elektronskom obliku
3. Izvješće dekanice
4. Izvješća prodekanica
5. Izvješće predsjednice Povjerenstva za kvalitetu i preimenovanja naziva Povjerenstva
6. Kadrovska pitanja
7. Studentsko izvješće
8. Razno

Točka 1. Usvajanje dnevnog reda

Članovi Fakultetskog vijeća jednoglasno su prihvatili predloženi dnevni red.

Točka 2. Ovjeravanje zapisnika sa 23. sjednice FV i 24. sjednice FV koja je održana u elektronskom obliku

Članovi Fakultetskog vijeća nisu imali primjedbi na zapisnike sa 23. sjednice FV i 24. sjednice FV koja je održana u elektronskom obliku, te su isti jednoglasno usvojeni.

Točka 3. Izvješće dekanice

Dekanica je predložila da se sljedeća sjednica održi 14.04.2022.godine. Prisutne je obavijestila da se održala 64. sjednica senata, a u ponedjeljak 14.03.2022. obavijestila je da će se održati izvanredna sjednica senata gdje će ministar znanosti i obrazovanja prof. dr. sc. Radovan Fuchs i državni tajnik Ivica Šušak, dipl. iur. predstaviti Nacrta Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti. Zakon se načelno podržava, a rasprave i komentari se vode najviše oko autonomije sveučilišta. Dekanica je prisutne obavijestila o održanom sastanku 25.02.2022. godine povjerenstva u Splitu, koje se sastoji od predstavnika našeg fakulteta, Stomatološkog fakulteta u Splitu, Osijeku i Medicinskog fakulteta u Mostaru. Od strane našeg fakulteta prisustvovali su prof.dr.sc.

Ivana Brekalo Pršo, dr.med.dent i prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent. Povjerenstvo je radilo na projektu izradi i unaprjeđenja knjižice kliničkih vještina. Zaključeno je da su prisutne razlike u studijskim programima unutra pojedinih gradova u Republici Hrvatskoj, te da Zagreb kao krovna institucija dominira. Finalna verzija ide na još jedno čitanje od strane prof.dr.sc. Ivane Brekalo Pršo, dr.med.dent.. Sljedeći projekt su ishodi učenja sa ciljem da svi studenti dobiju ista znanja i vještine.

Dekanica je prisutne obavijestila o održanim Danima fakulteta. Dana 01.03.2022. održana je online Znanstvena i stručna tribina, gdje je za najbolji znanstveni rad „*Metallothioneins and Megalin Expression Profiling in Premalignant and Malignant Oral Squamous Epithelial Lesions*“ objavljen u časopisu *Cancers* (Q1, IF 6.639) nagrađena dr.sc. Ana Zulijani, dr.med.dent. u kategoriji najbolje Znanstvenice junior u 2021. godini i prof.dr.sc. Tomislav Čabov, dr.med.dent., u kategoriji najboljeg Znanstvenika seniora u 2021. godini. Dekanica je čestitala nagrađenim znanstvenicima, uz opasku da će im se osobno dodijeliti priznanja. Dana 02.03.2022. uživo su se dodjeljivale nagrade studentima i priznanja gdje su nagrađeni studenti:

- Za postignuti uspjeh u akademskoj godini 2019./2020. na 4.godini studentica Lorena Novaković, Katarina Šutalo, Matea Brekalo
- Za postignuti uspjeh u akademskoj godini 2019./2020. na 5.godini studentica Alessia Bučić
- Za postignuti uspjeh u akademskoj godini 2019./2020. na 2.godini student Lovre Labura
- Za postignuti uspjeh u akademskoj godini 2019./2020. na 3.godini Elizabeta Vrkljan
- Za postignuti uspjeh u akademskoj godini 2019./2020. po kriteriju cijelog studija Frano Visković
- Za postignuti uspjeh u akademskoj godini 2019./2020. po kriteriju kliničkih predmeta Petar Ivaniš, kojem je ujedno uručen i poklon, prijenosno računalo, od strane KBC Rijeka.

Dana 03.03.2022. održana je prva svečana sjednica Alumni kluba Fakulteta dentalne medicine i promocija prvog Sveučilišnog udžbenika „Dentalna implantologija“ autora prof.dr.sc. Tomislava Čabova, dr.med.dent i prof.dr.sc. Zorana Kovača, dr.med.dent..

Dana 05.03.2022. održana je na Sveučilišnom kampusu prva svečana promocija prve generacije doktora dentalne medicine diplomiranih na Fakultetu dentalne medicine Sveučilišta u Rijeci. Na promociji su bili prisutni i diplomanti generacije koja je diplomirala na Medicinskom fakultetu.

Dekanica je prisutne obavijestila o završetku radova i sanaciji podova u prostorima pretklinike i postavljanju zastora u novoj predavaonici. Također je informirala prisutne o završenim pregovorima o preseljenju zubotehničarke Senke Kanfanar sa trećeg kata, te će se taj prostor u budućnosti pripojiti prostorima Fakulteta dentalne medicine. Namjera je aplicirati se na projekt kako bi se dobila financijska sredstva za uređenje.

Dekanica je prisutne obavijestila o naputku za prelazak na stari način održavanja nastave, naglasivši da s još nije definiran smjer u kojem će se nastava održavati, te će se raditi na hibridnom modelu koji će pokušati objediniti sve dobre strane svih modela izvođenja. Prof.dr.sc. Ivana Brekalo Pršo, dr.med.dent. i prof.dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent. će raditi na modelima održavanja nastave. Dekanica je prisutne obavijestila da je novi studijski program predan na recenziju. Obavijestila je prisutne da je izrađen novi logo fakulteta, čije je idejno rješenje napravljeno od strane Elvise Božca, dr.med.dent., koji je i novčano nagrađen, te će stručne službe svim zaposlenicima poslati nove dokumente sa novim logom. Prof.dr.sc. Stjepan Špalj je dao komentar na godinu koja je navedena na logu, sugerirajući da ista bude godina prvog osnutka fakulteta ali je dekanica prisutne obavijestila da je pravno mišljenje da je godina ispravna.

Izvješće dekanice je jednoglasno usvojeno.

Točka 4. Izvješća prodekanica

Prodekanica za nastavu i poslovanje prof. dr. sc. Miranda Muhvić Urek, dr. med. dent. zatražila je suglasnost za uvođenje izbornog predmeta *Projekt 1, Projekt 2 i Projekt 3*, na 3., 4. i 5. godini Integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija dentalna medicina, koji su obliku vježbi. Prof.dr.sc. Renata Gržć, dr.med.dent. je koordinator navedenih projekata. Studentima će se na izbornom predmetu *Projekta* vrednovati rad na projektima na kojima rade ili pomoć oko organizacije nekih događanja na razini fakulteta. Broj studenata je ograničen, te će se naknadno definirati.

Prodekanica za nastavu i poslovanje prof. dr. sc. Miranda Muhvić Urek, dr. med. dent. prisutne je obavijestila o bitnim datumima upisa koji su već formirani kako slijedi:

	Ljetni rok	Jesenski rok
Rok za prijavu na sve studije	do 31.05.2022.	do 01.09.2022.
Rok za prijavu na test manualne spretnosti	do 31.05.2022.	do 01.09.2022.

Datum održavanja testa manualne spretnosti	04.07.2022.	05.09.2022.
Objava rezultata testa manualne spretnosti	06.07.2022	07.09.2022.
Rok za žalbe (u roku od 24h od objave rezultata testa manualne spretnosti na mrežnim stranicama)	07.07.2022.	08.09.2022.
Objava konačne rang liste u "Postani student" (određuje Središnji prijavni ured)	18.07.2022.	19.09.2022.
Upisi (određuje Središnji prijavni ured)	19.07. (od 9-13h)	20.09.2022. (od 9-13h)

Predloženo je da se u povjerenstvo za nastavu uključi i studentica 5. godine Matea Brekalo i izv.prof.dr.sc. Davor Kuiš, dr.med.dent.. Prodekanica je prisutne obavijestila da će se tehnički problemi oko kompjutera riješiti i pozvati informatičara da otkloni kvarove.

Prodekanica za internacionalizaciju, znanost i kvalitetu, izv.prof.dr.sc. Irena Glažar, dr. med. dent. obavijestila je prisutne o natječaju za mlade znanstvenike koji je pokrenut od strane Sveučilišta u Rijeci, koji će se financirati narednih godinu dana. Natječaj od Hrvatske naklade za znanost nije raspisan još. Obavijestila je prisutne održanim stručnim tribinama u sklopu Dana fakulteta, s naglaskom da se nada da će se iste iduće godine održati uživo. Obavijestila je prisutne da naš fakultet ima ukupno 6 projekata, te je prema izvješćima izvučeno 34 originalna rada koji su napravljeni i 37 kongresnih priopćenja. Obavijestila je prisutne da je povjerenstvo za znanost dodijelilo nagradu najboljem znanstvenom radu čiji je prvi autor dr.sc. Ana Zulijani, dr.med.dent.. Impact tog časopisa je 6,63, faktor 1.

Izvješća prodekanica su jednoglasno usvojena.

Točka 5.

Dekanica je zamolila prof.dr.sc. Danielu Kovačević Pavičić, dr.med.dent. da prezentira svoje izvješće. Prof.dr.sc. Daniela Kovačević Pavičić, dr.med.dent., dala je prijedlog da se odabere jednokratni Odbor koji bi radio na procjeni sustava kvalitete fakulteta

dentalne medicine. Prof.dr.sc. Daniela Kovačević Pavičić, dr.med.dent. prezentirala je segmente koji će biti uključene u procjenu unutarnje prosudbe.

Politika osiguranja kvalitete je prvi standard po kojem se vodi politika. Unutar tog standarda radi se na ažuriranju web stranice sa svim postojećim dokumentima i pravilnicima. Sve je okrenuto prema studentima sa tendencijom podizanja kvalitete studiranja. Ankete koje će se odrađivati su i ankete zadovoljstva poslodavca, ankete vezana za napredovanja, ankete samoprocjene nastavnika. Nastojati će se uključiti studente u povjerenstva. Od nastavnog osoblja, naglasila je priznanja i nagrade; prof.dr.sc. Alen Braut koji je nagrađen za najbolju inovaciju, prof.dr.sc. Davor Kuiš za najboljeg nastavnika na sveučilištu. Naglašeno je da bi trebalo poraditi na nastavničkim kompetencijama kao i na modelu student-mentor, gdje je mentor stavljen stariji student koji pomaže mlađem studentu. Statistika pokazuje da u Istarskoj županiji i Ličko senjskoj nema nezaposlenih doktora dentalne medicine i dentalne higijene. Dugoročno će se poraditi na ažuriranju web stranice i informiranju, modelu nagrađivanja najboljeg nastavnika i najboljeg institucijskog projekta, čiji natječaj ide u svibnju. Prof.dr.sc. Renata Gržić, dr.med.dent. je apelirala studentima da ozbiljno shvate popunjavanje anketa. Zaključak je bio da je Fakultet dentalne medicine, sukladno vremenu u kojem djeluje samostalno dosta toga napravio po pitanju kvalitete. Izvješće treba biti predano do 15.04.2022. godine.

Točka 6. Kadrovska pitanja

Prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent je izvijestila prisutne da na temu kadrovskih pitanja nema ništa za izlagati.

Točka 7. Studentsko izvješće

Studentica Elis Mikac je prisute obavijestila da nije bilo značajnih događanja u posljednje vrijeme, osim dana fakulteta, gdje su studenti prezentirali svoje radove. U petom mjesecu će se tiskati časopis „Fisura“.

Točka 8. Razno

Pod točkom razno nije bilo komentara.

Na kraju, dekanica je zahvalila članovima Vijeća na sudjelovanju i zaključila sjednicu u 15:00 sati.

Zapisnik sastavila:

Dekanica

Barbara Šestan, mag.oec.

Prof. prim. dr. sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr. med. dent.